(M Mangeard) mathématiques : SUJETA

Deérivation
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Exercice 1 : (Sur le sujet)

Soit f(x) =-2x>+x— 1

1) Meéthode 1 : En utilisant un taux d’accroissement, déterminer f ’(2)
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2) Méthode 2 Al aide des formules de dérivation, déterminer f ’(2)
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3) En déduire 1’équation de la tangente a la courbe de f au point d’abscisse 2
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Exercice 2 : (Sur le sujet)

Compléter le tableau suivant avec les formules correspondantes sans justifier : (u et v étant deux

fonctions)
Fonctions Dérivées
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Exercice 3 : (Sur le sujet)

Soit f(x) = 4x* — 5x* + 7 définie sur R
1) Calculer f’(x) en justifiant
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b) Déterminer 1’équation réduite de la droite (T.;), droite tangente a la courbe de f au point
d’abscisse -1
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Exercice 4 : (Sur votre copie)

Dans chacun des cas suivants, déterminer le domaine de définition, le domaine de dérivabilité et
calculer la dérivée (en détaillant les étapes)
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